

Накануне в дежурную часть УМВД России по г.Сургуту поступило заявление мужчины 1983 года рождения о хищении имущества на общую сумму порядка 8 тысяч рублей.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции был установлен и задержан подозреваемый 1984 года рождения, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений.

В ходе разбирательства полицейскими было установлено, что ранее у подозреваемого и потерпевшего был конфликт. В день совершения преступления злоумышленник случайно встретил заявителя и, подойдя к нему, не объясняя нечего, нанес несколько ударов и похитил золотую цепочку с кулоном и сотовый телефон.

В настоящее время возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.161 Уголовного Кодекса РФ «Грабеж», санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.